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ATA DA 80ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA 

 

Aos vinte e seis dias do mês de novembro de dois mil e dezenove, às quatorze horas e vinte e sete 

minutos, deu-se início à octagésima Reunião Ordinária da Diretoria do Conselho Regional de 

Enfermagem do Piauí, na Sala do Plenário Dra. Filomena Lélis Camello, na sede do Conselho 

Regional de Enfermagem do Piauí, situado à Rua Magalhães Filho número seiscentos e cinquenta e 

cinco, Centro. Estiveram presentes as Conselheiras: Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães - 

Conselheira Presidente, Doutora Amanda Lúcia Barreto Dantas – Conselheira Secretária, a 

Senhora Leone Maria Damasceno Soares – Conselheira tesoureira. Após a abertura, foi realizada a 

leitura de ATA da 79ª ROD sendo a mesma aprovada e assinada por quem de direito. Com a 

conferência de quórum a Presidente Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães iniciou a pauta. Sobre 

as comunicações da presidente comunica a realização da inspeção com MP no HGV com enfoque 

na retomada de transplantes renais na instituição. Após a reunião já foi realizada a primeira cirurgia 

de doação de rins de um pai para seu filho. Foi estabelecido o prazo máximo de quinze dias para 

retomada das medidas no sentido de reativar o serviço. Comunica sua participação na Mesa 

Redonda sobre boas práticas focadas em estratégias de redução de cesárias e redução da 

mortalidade materna e infantil, na Maternidade Dona Evangelina Rosa. Destaca a participação 

maciça dos profissionais de enfermagem, residentes e enfermeiros no evento. Comunica sua 

participação em palestra no Curso de Urgência e Emergência Obstétrica sobre abortamento, com 

auditório lotado. Comunica sua participação na VII Marcha pela Humanização do Parto, com o 

tema Maternidade com informação é parto consciente, contando com a participação de vários 

parceiros, com concessão de ambulâncias da Unimed, Bem cuidar e Itacor. Foi emitida nota de 

agradecimento para todas as instituições e para divulgação via imprensa, que contou com o público 

esperado em torno de quatro mil pessoas. Comunica que a participação do Piauí no 22º CBCENF 

foi com o tema da Serra da Capivara. Comunica que realizou apresentação das atividades do GT de 
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Saúde da Mulher com enfoque na Marcha e na reunião realizada em Teresina para a realização da 

consulta de enfermagem ginecológica com enfoque na implantação do DIU na Atenção Primária 

em Saúde e na reunião com gestores dos municípios de Oeiras, Teresina e São Miguel do Tapuio. 

E reunião com gestores de Oeiras, Demerval Lobao, Altos e Jose de Freitas para realização do 

curso de US Obstétrica por Enfermeiros Obstetras em maternidades com CPN no interior do 

estado. Participação no ENCREPI da cidade de Oeiras, com sucesso de público com total de cento 

e sessenta e quatro inscritos, com boa receptividade e apoio da secretaria de saúde do município. 

Comunica que recebeu a recomendação do relatório da comissão de sindicância do Cofen 

instaurado pela Portaria nº 1190/2019, no bojo do processo administrativo Cofen nº 1063/2019, 

onde foi indicada abertura de PAD contra o funcionário do Coren-PI, Jonatan. O mesmo foi 

exonerado da função de controladoria. Conselheira Amanda comunica sua participação no 22º 

Congresso Brasileiro dos Conselhos de Enfermagem – CBCENF, onde participou na solenidade de 

abertura do evento, na premiação Anna Nery, bem como nas reuniões do Grupo Técnico de Saúde 

da Mulher e de Protocolos da Atenção Primária em Saúde. Comunica sua participação na posse da 

Comissão de Ética em Enfermagem do SAMU de Teresina. Conselheira Leone comunica sua 

participação na 1ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE ELABORAÇÃO DOS BOLETOS de 2020, 

realizada no dia quatro de novembro de dois mil e dezenove, com os devidos encaminhamentos, 

solicitado a geração dos boletos no sistema Incorp. Foram gerados entre enfermeiros definitivos e 

secundários, 7905 (sete mil, novecentos e cinco) boletos e entre auxiliares e técnicos de 

enfermagem 19626 (dezenove mil, seiscentos e vinte e seis) boletos, perfazendo o total de 27532 

(vinte e sete mil, quinhentos e trinta e dois) boletos. A previsão de arrecadação para o ano de dois 

mil e vinte será de R$ 7.574.041,44 (sete milhões, quinhentos e setenta e quatro mil e quarenta e 

um reais e quarenta e quatro centavos). Participou da reunião da comissão da implantação da 

ultrassonografia no pré natal pelo enfermeiro no estado do Piauí, no dia oito de novembro de dois 

mil e dezenove. Participou da reunião da comissão da implantação do curso do diu para 
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enfermeiros no estado do Piauí, no dia oito de novembro de dois mil e dezenove. Comunica sua 

participação no CBCENF. Participou da Reunião com a DDA para alinhamento do Regimento em 

relação à divisão da DDA e implantação do setor de cobrança. participou da 2ª reunião da 

comissão de elaboração dos boletos de 2020, no dias vinte e um de novembro de dois mil e 

dezenove, o sistema Incorp já gerou os boletos e já está em fase de layout. HOMOLOGAÇÃO 

DE ATOS DA PRESIDÊNCIA: PORTARIA Nº 463, DE 31 DE OUTUBRO DE 2019. Designa 

o funcionário Diego da Silva Santos, para participar do Fórum nacional de controladorias e 

contadorias e II Encontro Financeiro do sistema Cofen/Conselhos Regionais, em Brasília-DF. Deu 

conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 466, DE 31 DE OUTUBRO DE 

2019. Designa conselheiros e colaboradores para juntamente com a presidente do Coren-PI, 

ministrarem palestras durante o Encontro do Conselho Regional de Enfermagem do Piauí – 

ENCREPI na cidade de Oeiras-PI: Elisângela Lemos Varonil Nunes, Marttem Costa de Santana e 

Roberta Berte. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 470, DE 06 DE 

NOVEMBRO DE 2019. Autoriza o deslocamento da fiscal do Coren-PI Dra. Kellyane Rodrigues 

Carvalho, para realizar inspeção nas instituições de saúde das cidades de Piracuruca, São José do 

Divino, São João da Fronteira, Cocal dos Alves, Cocal e Batalha de 11 a 14 de novembro do 

corrente ano. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 471, DE 07 DE 

NOVEMBRO DE 2019. Autoriza o deslocamento da fiscal do Coren-PI Dra. Nayra Fernanda da 

Silva Sousa, para realizar inspeção nas instituições de saúde das cidades de Nazaré, São Francisco, 

Jerumenha, Guadalupe, Manoel Emídio, Elizeu Martins, Rio Grande e Itaueira de 18 a 22 de 

novembro do corrente ano. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 

482, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2019. Autoriza o deslocamento dos membros da Comissão de 

Sindicância, para realizarem visita de fiscalização de Interdição Ética de Enfermagem do Hospital 

Sagrado Coração de Jesus de Landri Sales –PI e Unidade Mista de Saúde Dom Edilberto 

Dinkelborg no município de Santa Rosa-PI, no período de 22 a 23 de novembro do corrente ano. 
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Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 483, DE 20 DE NOVEMBRO 

DE 2019. Autoriza o deslocamento das fiscais do Coren-PI Dra. Maria do Amparo de Castro e 

Silva Vieira e Dra Ana Yara de Sá Bezerra Alves, para realizar inspeção nas instituições de saúde 

das cidades de Valença, Pimenteiras, Lagoa do Sítio, Novo Oriente, Barra D’Alcântara, Várzea 

Grande e Inhuma de 25 a 29 de novembro do corrente ano; Deu conhecimento, sendo aprovado e 

homologado. PORTARIA Nº 484, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2019. Autoriza o deslocamento da 

fiscal do Coren-PI Dra. Angelane Maria Frota Nepomuceno, para realizar inspeção nas instituições 

de saúde das cidades de Novo Santo Antônio, Alto Longá, São João da Serra, Assunção do Piauí, 

São Miguel do Tapuio, Buriti dos Montes, Castelo do Piauí, Juazeiro do Piauí, Sigefredo Pacheco, 

Campo Maior e Boa Hora de 25 a 29 de novembro do corrente ano; Deu conhecimento, sendo 

aprovado e homologado. SOLICITAÇÕES E DOCUMENTOS DE 

CONSELHEIROS/SETORES/SERVIDORES/COLABORADORES: Memorando DEFIS n° 

132/2019. Solicita o deferimento de uma reunião do Departamento de Fiscalização de 11 a 12 de 

dezembro do corrente ano. Deu conhecimento e após discussão fica decidida a cessão de um dia 

antes do seminário administrativo para realização da reunião com as fiscais. Correção da decisão e 

alinhamento do regimento interno com relação ao acréscimo da divisão de dívida ativa no 

Departamento Financeiro e implantação do setor de cobranças do Coren-PI. Após discussão fica 

definido que será realizado ajuste na Decisão nº 119, de 6 de dezembro de 2018, que dispõe sobre a 

estrutura administrativa dos órgãos de assessoramento e execução no âmbito do Coren-PI e trata 

sobre a Divisão de Arrecadação e Negociação, no sentido de distribuir as atribuições e 

individualizá-las entre a fase de negociação e fase de inscrição de dívida e execução fiscal. Para o 

momento será remanejado o estagiário da Divisão de Processos Éticos como forma de dar 

agilidade ao andamento das ações da dívida ativa e concomitantemente o setor de cobrança. Além 

disso, será feito o levantamento e distribuição das cobranças dos anos de 2018 e 2019 para os 

funcionários do setor de Registro e Cadastro como forma de contribuirem com o setor. Memo nº 
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51/2019 da divisão de contabilidade sobre o atendimento do e-social e atual sistema de pagamento. 

Deu conhecimento da solicitação quanto ao uso do software adequado para atender às demandas do 

Sistema de Folha de Pagamento, ficando decidido pela necessidade de estudo do impacto 

financeiro com a contratação de empresa especializada em RH. Solicitar providências cabíveis para 

o inicio do processo de vigilância não armada e rescisão contratual com a atual empresa. Após 

discussão foi aprovado que as medidas necessárias sejam tomadas com base no estudo do impacto 

financeiro. Solicitação da Divisão de Informática de levantamento/estudo da infraestrutura de rede, 

com vistas à melhoria da mesma, com fins de evitar problemas mais graves relacionados à conexão 

instável. Após discussão, fica decidido que seja realizado o levantamento dos custos, com 

elaboração de projeto para encaminhar ao Cofen com o objetivo de realização de convênio com 

vistas a solucionar o problema. Sobre os formulários de apoio ao profissional, dos vinte 

formulários preenchidos, um profissional reclamou do acesso ao telefone que não atendia e esta 

teve que vir pessoalmente para resolver seu problema, um profissional reclamou da espera no 

sistema que comprometeu a agilidade no atendimento, os demais elogiaram o atendimento 

recebido, destacando os funcionários Fátima e Rayfran pela cordialidade e ética nos atendimentos. 

Sem mais assuntos a tratar, às dezessete horas e vinte e nove minutos encerrou-se a plenária e eu, 

Amanda Lúcia Barreto Dantas, Conselheira Secretária, lavrei esta Ata, a qual submeto à apreciação 

de todos, que após lida e aprovada será assinada por quem é de direito. 
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